
平成平成平成平成29292929年度年度年度年度 全国自治体調査結果全国自治体調査結果全国自治体調査結果全国自治体調査結果
（（（（ 近畿近畿近畿近畿 ））））

・・・・ 自治体調査・回答率自治体調査・回答率自治体調査・回答率自治体調査・回答率 ・近畿・近畿・近畿・近畿 227227227227自治体中自治体中自治体中自治体中147147147147自治体自治体自治体自治体から回答があったから回答があったから回答があったから回答があった。。。。
回答率回答率回答率回答率：自治体数では：自治体数では：自治体数では：自治体数では、、、、64 .864 .864 .864 .8％％％％、、、、人口比では人口比では人口比では人口比では、、、、78 78 78 78 .5.5.5.5％％％％

・・・・ 回答結果（人口比）回答結果（人口比）回答結果（人口比）回答結果（人口比）

39.0%39.0%39.0%39.0%

39.0%39.0%39.0%39.0%

20.0%20.0%20.0%20.0%

17.7%17.7%17.7%17.7%

33.7%33.7%33.7%33.7%

38.6%38.6%38.6%38.6%

7.3%7.3%7.3%7.3%

4.7%4.7%4.7%4.7%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50% 75%75%75%75% 100%100%100%100%

全国合計全国合計全国合計全国合計

近畿近畿近畿近畿

ガラスびんの収集頻度の比較ガラスびんの収集頻度の比較ガラスびんの収集頻度の比較ガラスびんの収集頻度の比較

週１回 月１回 月２～３回 その他の間隔

週週週週1回、月回、月回、月回、月2－－－－3回の回の回の回の収集が多い収集が多い収集が多い収集が多い



・・・・ 回答結果（人口比）回答結果（人口比）回答結果（人口比）回答結果（人口比）

35.2%35.2%35.2%35.2%

16.7%16.7%16.7%16.7%

23.8%23.8%23.8%23.8%

20.9%20.9%20.9%20.9%

40.4%40.4%40.4%40.4%

61.8%61.8%61.8%61.8%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50% 75%75%75%75% 100%100%100%100%

全国合計全国合計全国合計全国合計

近畿近畿近畿近畿

ガラスびんの収集方法の比較ガラスびんの収集方法の比較ガラスびんの収集方法の比較ガラスびんの収集方法の比較

びん単独収集 びん単独・色別収集 他の資源物と混合収集 その他 資源収集未実施

他の資源物と混合収集他の資源物と混合収集他の資源物と混合収集他の資源物と混合収集が多いが多いが多いが多い

46.3%46.3%46.3%46.3%

34.7%34.7%34.7%34.7%

50.7%50.7%50.7%50.7%

62.8%62.8%62.8%62.8%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50% 75%75%75%75% 100%100%100%100%

全国合計全国合計全国合計全国合計

近畿近畿近畿近畿

ガラスびんの収集容器の比較ガラスびんの収集容器の比較ガラスびんの収集容器の比較ガラスびんの収集容器の比較

コンテナ・ポリケース 袋 収集専用麻袋 常設ボックス その他
袋（指定・任意袋（指定・任意袋（指定・任意袋（指定・任意)収集が多い収集が多い収集が多い収集が多い



・・・・ 回答結果（人口比）回答結果（人口比）回答結果（人口比）回答結果（人口比）

83.7%83.7%83.7%83.7%

64.5%64.5%64.5%64.5%

11.1%11.1%11.1%11.1%

25.2%25.2%25.2%25.2%

5.3%5.3%5.3%5.3%

10.3%10.3%10.3%10.3%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50% 75%75%75%75% 100%100%100%100%

全国合計全国合計全国合計全国合計

近畿近畿近畿近畿

ガラスびんの収集形態の比較ガラスびんの収集形態の比較ガラスびんの収集形態の比較ガラスびんの収集形態の比較

ステーション 戸別 その他

ステーション収集ステーション収集ステーション収集ステーション収集が多いが、戸別が多いが、戸別が多いが、戸別が多いが、戸別
収集も他の地域と比べると高い収集も他の地域と比べると高い収集も他の地域と比べると高い収集も他の地域と比べると高い

56.7%56.7%56.7%56.7%

32.7%32.7%32.7%32.7%

32.8%32.8%32.8%32.8%

45.5%45.5%45.5%45.5%

3.3%3.3%3.3%3.3%

3.7%3.7%3.7%3.7%

7.2%7.2%7.2%7.2%

18.1%18.1%18.1%18.1%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50% 75%75%75%75% 100%100%100%100%

全国合計全国合計全国合計全国合計

近畿近畿近畿近畿

ガラスびんの運搬方法の比較ガラスびんの運搬方法の比較ガラスびんの運搬方法の比較ガラスびんの運搬方法の比較

平ボディトラック パッカー車 色別でパッカー車 その他

パッカー車がパッカー車がパッカー車がパッカー車が多い。多い。多い。多い。



・・・・ 回答結果（人口比）回答結果（人口比）回答結果（人口比）回答結果（人口比）

85.6%85.6%85.6%85.6%

90.4%90.4%90.4%90.4%

8.8%8.8%8.8%8.8%

1.6%1.6%1.6%1.6%

0.8%0.8%0.8%0.8%

0.4%0.4%0.4%0.4%

4.8%4.8%4.8%4.8%

7.6%7.6%7.6%7.6%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50% 75%75%75%75% 100%100%100%100%

全国合計全国合計全国合計全国合計

近畿近畿近畿近畿

収集したガラスびんの色選別方法の比較収集したガラスびんの色選別方法の比較収集したガラスびんの色選別方法の比較収集したガラスびんの色選別方法の比較

透明びん ・ 茶びん ・ その他の色 透明びん ・ 茶びん ・ 色びん ・ その他の色 その他 色選別なし

透明・茶色・その他への色選別が多い透明・茶色・その他への色選別が多い透明・茶色・その他への色選別が多い透明・茶色・その他への色選別が多い。。。。

78.8%78.8%78.8%78.8%

95.3%95.3%95.3%95.3%

5.3%5.3%5.3%5.3%

0.6%0.6%0.6%0.6%

15.8%15.8%15.8%15.8%

4.1%4.1%4.1%4.1%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50% 75%75%75%75% 100%100%100%100%

全国合計全国合計全国合計全国合計

近畿近畿近畿近畿

ドレッシング・食用油びんの資源収集の比較ドレッシング・食用油びんの資源収集の比較ドレッシング・食用油びんの資源収集の比較ドレッシング・食用油びんの資源収集の比較

両方とも資源化 片方だけ資源化 普通・不燃ごみ

両方とも資源化両方とも資源化両方とも資源化両方とも資源化が大部分。が大部分。が大部分。が大部分。
ただし、中が汚れていないことただし、中が汚れていないことただし、中が汚れていないことただし、中が汚れていないこと


